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SESIÓN EXTRAORDINARIA 3 

 4 

VIERNES TRECE DE DICIEMBRE DEL DOS MIL VEINTICUATRO A LAS 5 

DOCE HORAS EN EL SALÓN DE SESIONES DE LA MUNICIPALIDAD DE 6 

SAN CARLOS. 7 

ASISTENCIA. – 8 

MIEMBROS PRESENTES:  9 

 10 

REGIDORES PROPIETARIOS, SEÑORES (AS): Raquel Tatiana Marín Cerdas 11 

(Presidente Municipal), Anadis Huerta Méndez, Ashley Tatiana Brenes 12 

Alvarado, Sergio Chaves Acevedo, Luisa María Chacón Caamaño, Melvin 13 

López Sancho, Julia Patricia Romero Barrientos, Esteban Rodríguez Murillo, 14 

Jorge Luis Zapata Arroyo. -- 15 

 16 

REGIDORES SUPLENTES, SEÑORES (AS): Álvaro Ignacio Esquivel Castro, 17 

Flor de María Blanco Solís, Marco Aurelio Sirias Víctor, Amalia Salas Porras, 18 

Juan Pablo Rodríguez Acuña, Jorge Antonio Rodríguez Miranda. – 19 

 20 

SÍNDICOS PROPIETARIOS, SEÑORES (AS): Carlos Mario González Rojas, 21 

Emanuel Salazar Solís, Yerlin Melania Rodríguez Navarro, Luzana María 22 

Maradiaga Jiménez, María Zoraida Pérez Acuña, Alberto Vargas Rodríguez, 23 

Carmen Lidia Quirós Corrales,  Alexis Araya Rojas, Lourdes Rocío Alvarado 24 

Alpízar, Efrén Zúñiga Pérez, Hellen María Chaves Zamora, Fidel Rodríguez 25 

Zamora. --  26 

 27 

SÍNDICOS SUPLENTES, SEÑORES (AS): Alice Corrales Calvo, Juan Pablo 28 

Gamboa Miranda, Luis Ángel Hidalgo Rojas, Emma Patricia Rojas Chaves, 29 

Eduard Andrey Salas Sancho, Susan María Araya Blanco, José Alejandro 30 
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Carvajal Araya, Verónica Rodríguez Rodríguez, Julio César Araya Murillo, 1 

Priscila Rodríguez Sánchez. -- 2 

 3 

ALCALDE MUNICIPAL: Juan Diego González Picado.-- 4 

SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL: Ana Patricia Solís Rojas.-- 5 

ASISTENTES POR INVITACIÓN: ***NO***. -- 6 

VISITANTES: Medios de comunicación. - 7 

MIEMBROS AUSENTES (CON EXCUSA):  Eduardo Salas Rodríguez (por 8 

incapacidad), Marianela Murillo Vargas (comisión), Alejandra Marín Alpízar 9 

(comisión),  Lucía Corrales Arias (licencia por maternidad).- 10 

 11 

MIEMBROS AUSENTES (SIN EXCUSA): Mariam Torres Morera, José Luis 12 

Mora Sibaja, Manuel Enrique Salas Matarrita.- 13 

 14 

ARTÍCULO I.  15 

LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. - 16 

 17 

La señora Raquel Tatiana Marín Cerdas, Presidente Municipal, procede a dar 18 

lectura al orden del día, el cual se detalla a continuación: 19 

 20 

1.- Comprobación del Quórum. – 21 

 22 

2.- Lectura del orden del día aprobado mediante el Artículo Nº IX, Acuerdo Nº 23 

08, Acta Nº73, en la Sesión Ordinaria celebrada el lunes 25 de noviembre del 24 

2024, en el Salón de Sesiones de la Municipalidad de San Carlos.  25 

 26 

 Tema a tratar:  27 

 28 

• Elección de la Vicepresidencia del Concejo Municipal. 29 

3.- Oración.- 30 
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ARTÍCULO II. 1 

ORACIÓN. -  2 

La señora Ashley Tatiana Brenes Alvarado, Regidora Municipal, dirige la 3 

oración. –  4 

ARTÍCULO III.  5 

ELECCIÓN DE LA VICEPRESIDENCIA DEL CONCEJO MUNICIPAL.- 6 

 7 

➢ Elección de la Vicepresidencia del Concejo Municipal.- 8 

 9 

La señora Raquel Tatiana Marín Cerdas, Presidente Municipal, abre un espacio 10 

para recibir postulaciones para la vicepresidencia del Concejo Municipal. 11 

 12 

La señora Ashley Tatiana Brenes Alvarado, Regidora Municipal, propone a su 13 

compañero, Don Sergio Chaves Acevedo, para el cargo de vicepresidente del 14 

Concejo Municipal. Destaca que Sergio es una persona que siempre ha estado 15 

anuente a escuchar a todos los compañeros, tiene muchísima experiencia en 16 

diferentes campos y que tenido la oportunidad de dirigir alguna sesión y ha 17 

estado junto con Raquel como vicepresidente junto con Raquel, por lo que 18 

considera que es un compañero que viene aportante bastante en la 19 

Vicepresidencia. 20 

 21 

La señora Raquel Tatiana Marín Cerdas, Presidente Municipal, indica: Señor 22 

Sergio Chaves Acevedo ¿Acepta la postulación? 23 

 24 

El señor Sergio Chaves Acevedo, Regidor Municipal, expresa: Sí acepto la 25 

postulación y agradezco a los compañeros y la Regidora Ashley, reconociendo 26 

la responsabilidad del cargo. Asegura estar dispuesto a asumir el reto, cree que 27 

tiene la disponibilidad del tiempo, debido a su cercanía con el centro de Ciudad 28 

Quesada, y cree que puede cumplir con algunas de las obligaciones extras del 29 

puesto. 30 
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El señor Esteban Rodríguez Murillo, Regidor Municipal, indica: Sabían ustedes 1 

que el ser humano toma más de 35,000 decisiones por día. De esas 35,000, 2 

menos del 1% las hacemos realmente analizadas y pensadas, el resto de 3 

decisiones las tomamos como un robot. Espero que hoy, nosotros los 4 

Regidores, que tenemos el derecho y la oportunidad de votar, analicemos bien 5 

esta vicepresidencia, esta candidatura a la hora de votar. Quisiera proponer a 6 

una persona cuya trayectoria y valores lo convierten en una mejor opción para 7 

ocupar la vicepresidencia del Concejo Municipal Don Melvin López. Melvin en 8 

este tiempo en el Concejo ha demostrado con hechos ser una persona 9 

proactiva, ordenada, íntegra y responsable, que siempre pone el bienestar 10 

común por encima de los intereses personales o políticos. Su forma de 11 

comunicarse es clara, directa y respetuosa, lo que permite establecer un 12 

diálogo constructivo con todos, eso es muy importante para este Concejo. 13 

Además, su capacidad para mantener el orden y la organización en todas sus 14 

responsabilidades le permite tomar decisiones informadas y eficientes, siempre 15 

con un enfoque de servicio y de mejora para nuestra gente. Además, quiero 16 

enfatizar un punto crucial: hoy no debemos elegir por elegir. En estos 17 

momentos, o en momentos como este, cuando se presentan elecciones 18 

importantes para el futuro de nuestro cantón, es fundamental verificar las 19 

cualidades, actitudes y aptitudes de cada persona. Melvin no solo tiene una 20 

gran experiencia, sino que además cuenta con una visión clara para este 21 

Concejo Municipal, una visión que busca el beneficio de todos, sin importar 22 

ideologías o diferencias políticas. Es importante recordar que las alianzas que 23 

existen dentro de este Concejo no deben influir en decisiones claves para el 24 

desarrollo de nuestro cantón. Aunque es evidente que algunos regidores de 25 

este Concejo están unidos a un bloque junto con el Partido Liberación Nacional, 26 

esa alianza no debe ser un obstáculo para tomar decisiones que realmente 27 

estén alineadas con las necesidades y los intereses de todos los ciudadanos 28 

de San Carlos. Con este tipo de elecciones, más que nunca, debemos 29 

anteponer el bienestar de San Carlos por encima de cualquier otra 30 
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consideración. Melvin López creo que es un hombre que puede tomar 1 

decisiones en total independencia, sin ataduras a bloques políticos, con una 2 

firme convicción en cada acción que debe estar dirigida a mejorar la calidad de 3 

vida de todos los habitantes de San Carlos. Por eso les pido que no vean esta 4 

elección como una cuestión de bloques, sino como una oportunidad para 5 

escoger a una persona idónea, capacitada, honesta y comprometida con el 6 

bienestar de los sancarleños. 7 

La señora Raquel Tatiana Marín Cerdas, Presidente Municipal, indica: Señor 8 

Melvin López Sancho ¿Acepta la postulación? 9 

 10 

El señor Melvin López Sancho, Regidor Municipal, expresa: Sí, acepto la 11 

postulación. Que Dios dicte los designios de este Concejo y que sea una 12 

celebración democrática, como todos lo queremos.  13 

 14 

La señora Julia Patricia Romero Barrientos, manifiesta: Quisiera respaldar la 15 

propuesta de Esteban de proponer a Melvin López. Lo he conocido en esta 16 

Municipalidad como compañero en algunas comisiones y realmente veo la 17 

capacidad que él tiene, la ética que tiene, la transparencia con él trata todos los 18 

temas aquí relacionados por el bien de nuestro querido cantón, la preparación 19 

que él tiene también, y sobre todo el gran ser humano que es. Esos son valores 20 

y principios que no se pueden negociar, no se pueden cambiar, y cómo él 21 

también, en las comisiones donde estamos, concilia, propone y realmente 22 

personas así creo que es como este Concejo Municipal se podría ver 23 

beneficiado, espero en Dios que cada uno de nosotros votemos a conciencia 24 

por el bien de este cantón y que Dios nos ayude a seguir adelante.  25 

 26 

El señor Juan Pablo Rodríguez, Regidor Municipal, indica: Quiero respaldar la 27 

propuesta de Melvin. Considero que es una persona idónea para el puesto. 28 

Respeto también mucho a Don Sergio y creo que todos tenemos que pedir ese 29 

discernimiento, para tomar la mejor decisión, creo que todos acá esperamos 30 
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eso, y en algún momento y hasta nos hubiera gustado, y lo hemos hablado con 1 

los compañeros, poder haber tenido este diálogo antes con las demás 2 

Fracciones y poder haber comentado quién era la propuesta, pero como nos 3 

pasó la primera vez y nos ha pasado ya en varias ocasiones cuando nos toca 4 

asignar a alguien a una comisión, creo que no hemos tenido ese acercamiento, 5 

creo que eso sería lo ideal, pero bueno, respeto y respetamos, creo, la decisión 6 

de los demás y de verdad pedir el apoyo para nuestro compañero Melvin.  7 

 8 

La señora Flor de María Blanco Solís, Regidora Municipal, expresa: El Concejo 9 

Municipal es el órgano más importante de la Municipalidad y de San Carlos, 10 

porque aquí se deben tomar decisiones en bien de San Carlos. Por eso, las 11 

personas que nos representan en nuestra Junta Directiva, o el presidente y el 12 

vicepresidente, tienen que ser personas que tengan un gran compromiso con 13 

el cantón. No solo que lo tengan, sino que lo hayan demostrado a través de su 14 

transparencia en el trabajo día a día. Hoy respaldo, al igual que algunos 15 

compañeros, Don Esteban, Doña Patricia y Don Pablo, el nombramiento de 16 

Don Melvin para vicepresidente, porque conozco su trayectoria en una 17 

importante empresa de San Carlos como es Coocique R.L. Él ha trabajado ahí 18 

por muchos años y ha ido creciendo, y ha hecho crecer esta importante 19 

empresa para San Carlos. Su trabajo en equipo, su conciliación, su forma de 20 

ser, su respeto, su capacidad y el compromiso comunal hacen que Don Melvin 21 

sea una persona idónea para ejercer este cargo.  22 

 23 

La señora Anadis Huertas Méndez, Regidora Municipal, manifiesta: Quiero 24 

referirme y secundar la propuesta de la compañera Ashley Brenes por la 25 

postulación que le hacen a Don Sergio. Conozco a Sergio hace muchísimos 26 

años, sé que es una persona muy comprometida con el cantón de San Carlos 27 

y no tengo duda de toda la capacidad que tienen todos los compañeros como 28 

regidores que están hoy aquí, porque sé que son personas que han sido electas 29 

por voto popular y si han llegado hasta aquí es porque la gente de este cantón 30 
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de San Carlos los apoya. Voy a apoyar a Don Sergio, no tengo duda de Don 1 

Melvin ni de los demás compañeros, sé que lo que ustedes dicen es una 2 

realidad, todos tienen la capacidad de hacerlo, pero Don Sergio tiene una gran 3 

calidad humana y es conocido en todo el cantón como una persona honesta y 4 

comprometida con todo el cantón de San Carlos.  5 

La señora Luisa María Chacón Caamaño, Regidora Municipal, expresa: 6 

Guardo la fe de que este Concejo Municipal reflejará la voluntad del voto 7 

sancarleño en este directorio. Fue muy claro lo que el sancarleño decidió: le 8 

quiso dar la Alcaldía a Don Juan Diego, o sea, al Partido de Liberación 9 

Nacional. Bueno, esto es una democracia, sin embargo, la segunda fuerza fue 10 

aquí Costa Rica manda, a quien Don Melvin y  yo representamos, muy 11 

claramente fue así, tanto que ni siquiera Alcalde llevamos y tenemos dos 12 

Regidores sentados acá y casi un tercero que, por rebote, queda la Unidad 13 

Social Cristiana, para mí, ha sido muy lamentable ver cómo se hace alianza 14 

entre dos partidos pequeños que tienen una representación pequeña y se unen 15 

a Liberación Nacional para tomar el control de esta Alcaldía, lo cual el 16 

sancarleño no quería, si hubiese querido que Liberación Nacional tuviese el 17 

liderazgo también en el Concejo, así lo hubiera escogido, pero no fue así. Yo 18 

quisiera apelar a ustedes a que representen realmente ese voto sancarleño y 19 

le den ese espacio, esa oportunidad en la vicepresidencia al directorio, para 20 

darle ese señorío que le hace falta.  21 

 22 

El señor Marco Aurelio Sirias Víctor, Regidor Municipal, indica: Igualmente, que 23 

mis compañeros, quisiera que valoremos la posibilidad de darle el apoyo al 24 

compañero Melvin, no solamente porque pertenezca a una bancada distinta a 25 

los compañeros que nos encuentran el día de hoy aquí, sino por un tema de 26 

voluntad política. Creo que en muchas ocasiones ya lo hemos vivido y el pueblo 27 

san carleño es consciente y es testigo de las situaciones que hemos pasado 28 

dentro de este Concejo, donde no hemos logrado muchas veces ponernos de 29 

acuerdo durante muchas ocasiones para tomar buenas decisiones en favor del 30 
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cantón de San Carlos. Creo que esta es la hora de guardar las banderas, no 1 

mencionar más partidos políticos, hay una sola bandera que es verde y 2 

amarillo, y es la que debería representarnos. Y si realmente tenemos una 3 

voluntad de hacer cosas buenas por el cantón, creo que debe haber una 4 

diferencia en este Concejo y dar el apoyo a una persona que pertenezca a una 5 

bancada diferente. 6 

 7 

El señor Jorge Luis Zapata Arroyo, Regidor Municipal, manifiesta: Lo primero 8 

que quiero decir es que me siento complacido de los dos candidatos que hay, 9 

y creo que todos los compañeros han hablado cosas muy buenas de ambos, y 10 

considero que las dos personas que están ostentando ahorita por el cargo 11 

cumplen con todas las condiciones que ustedes dicen. Pareciera que algunos 12 

consideran que uno es mejor que otro, pero para eso existe la democracia, para 13 

eso estamos aquí, para tomar decisiones, para eso vamos a votar. Lo cierto 14 

también es que, Juan Pablo habla de que le hubiera gustado llegar a acuerdos 15 

antes. Juan Pablo, hemos intentado también, y reflejo de eso fue el lunes 16 

pasado y tampoco se llega a acuerdos. Para eso hay votación, entonces hay 17 

que ser respetuosos de eso, tenemos diferentes posiciones. Lo cierto acá, es 18 

que estamos para trabajar por el cantón. Apoyo lo que dice don Marcos Sirias, 19 

aquí hay que guardar banderas y trabajar por una agenda que es lo que hemos 20 

venido promoviendo. Por lo menos desde esta trinchera, con algunos lo he 21 

hablado, que tenemos una agenda que queremos impulsar, y eso es lo que hay 22 

detrás de todo esto. Buscamos que no nos pase como el Gobierno Municipal 23 

anterior, donde el Concejo Municipal iba por un lado y la Alcaldía por otro. Eso 24 

no dio ningún resultado. Y en lo personal, consideraría un fracaso que 25 

siguiéramos en la misma línea. Lo que estamos buscando acá es trabajar una 26 

agenda común y que la Alcaldía logre sus objetivos, porque en el tanto la 27 

Alcaldía logre sus objetivos y nosotros como Concejo vayamos en esa línea, 28 

vamos a poder alcanzar, digamos, esas metas de un San Carlos mejor. 29 

Ciertamente, tenemos que hacer control político porque esa es nuestra función 30 
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también, pero hay que ser estratégicos para tomar las decisiones correctas 1 

para lograr esos objetivos que buscamos como sancarleños. Nuevamente, 2 

felicitar a don Sergio por aceptar esa postulación y que viva la democracia, para 3 

eso estamos acá, para votar cada uno como mejor nos parezca.  4 

 5 

El señor Álvaro Ignacio Esquivel Castro, Regidor Municipal, indica: Sin duda 6 

creo en las capacidades que tienen las dos personas que están siendo los 7 

candidatos en este momento. Lo que no puedo estar de acuerdo es con los 8 

comentarios que hacen los compañeros, doña Luisa, aquí nadie ha caído de 9 

rebote, si usted y yo estamos aquí es porque el pueblo nos eligió. O sea, la 10 

palabra rebote significa como que lo pusieron a dedo, no, doña Luisa, la gente 11 

salió a votar y votaron por los compañeros. Hay que tener un poquito más de 12 

respeto, es respeto lo que les pido nada más. Esteban, aquí no hay ningún 13 

robot tampoco, somos seres humanos que venimos a elegir, respeten por 14 

quiénes queramos votar nosotros. Creo que es una falta de respeto los 15 

comentarios que ustedes hacen. ¿Dónde ha visto un partido grande o un 16 

partido pequeño? Para mí, todos los partidos son iguales, como dijo el 17 

compañero Esteban, compañero Sirias, guardemos ya las banderas, 18 

pongámonos a trabajar, ya es hora, ya vamos a cumplir casi un año y estar en 19 

esto, todas las sesiones es ver a quién le damos, con quién peleamos, no lo 20 

veo justo para el pueblo de San Carlos. Le voy a decir, doña Luisa, que la 21 

Concejal de Distrito del partido suyo no se ha presentado un solo día a la 22 

reunión del Concejo Distrito de Pocosol. Y casi que estoy seguro que la mayoría 23 

de los Concejos de Distrito, ¿Por qué no han salido a buscar esos Concejales 24 

de Distrito y decirles, pónganse a trabajar? Eso es ser responsable con San 25 

Carlos. Muchas veces usted se ha dejado de decir aquí que hay que ser 26 

responsables con San Carlos ¿Cómo vamos a elegir un Concejo de Distrito 27 

que después no van a ir a las reuniones? 28 

 29 

El señor Jorge Antonio Rodríguez Miranda, Regidor Municipal, expresa: Es 30 
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interesante, cuando oigo todas las ponencias, voy a rescatar la posición de 1 

Melvin. Qué decoroso, Melvin, y qué respeto, pocas palabras, pero lo dijo 2 

Esteban, Esteban hace una exposición bien amplia, pero no dijo nada. Es igual 3 

que todas las motivaciones que usted ha hecho aquí y mucha parte las mismas 4 

emociones que a usted le han hecho aquí para que las presente. Y bueno, esta 5 

parte, vieras que sí la conozco Esteban, y considero que hay que tener respeto, 6 

me pareció que la posición de ustedes es denigrar la figura de Sergio, yo al 7 

menos no puedo denigrar a ninguno de ustedes porque no comparto 8 

diariamente con ustedes y no sé realmente cómo es que vive cada uno de 9 

ustedes y los problemas que puedan tener o la cola o lo demás que podamos 10 

tener, porque nosotros siempre mostramos la cara blanca, pero la oscura muy 11 

pocas veces la contamos. Creo que aquí todos están en la capacidad de asumir 12 

una vicepresidencia. Estoy plenamente de acuerdo porque si no fuera así, no 13 

hubiéramos sido elegidos. En 8 meses de estar aquí, creo que ustedes han 14 

tenido todo el respaldo de nosotros como regidores en cada una de las cosas 15 

que ustedes han presentado. Habrá algunas en las que no, porque es una 16 

cuestión democrática, y puedo pensar muy diferente a cualquiera de ustedes. 17 

Pero he compartido con algunos a través del WhatsApp, tengo mucha afinidad 18 

con Juan Pablo por algunas de las cosas que él defiende y que también las 19 

entiendo. Con Melvin tengo una comunicación muy respetuosa y asertiva 20 

también con Marco, y bueno, lo que Doña Luisa expresa, eso demuestra el 21 

irrespeto que hay por los compañeros cuando se dice que se necesita que se 22 

elija alguien que nos represente, ahí verdaderamente que eso se necesita, 23 

entonces, quiere decir que tanto la vicepresidencia como el vicepresidente no 24 

son una figura importante para este cantón de San Carlos, o que no nos 25 

representan. Creo que ahí es donde está el respeto, y si estamos en una 26 

democracia, si tuviera que votar, voto por lo que considero que le conviene al 27 

cantón de San Carlos. Y lo dice Marcos, dejemos banderas, pero aquí hay 28 

muchos que no han dejado las banderas todavía, y máxime ahorita que se 29 

aproxima la campaña política, eso muy claro, aquí es muy evidente las 30 
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posiciones. Personalmente les digo, yo tengo respeto por cada uno de ustedes, 1 

pero también debemos de respetar. Cuando yo escucho los comentarios, 2 

¿quiere decir, Don Sergio, que usted no sirve para nada? Eso es lo que dicen 3 

los comentarios. Eso es lo que se expresa en los comentarios, y sé las 4 

condiciones que usted tiene, no solo estando representando al equipo de San 5 

Carlos, sino también en la Federación estuvo usted bastante tiempo, y 6 

posiblemente tal vez no han evaluado eso que usted hizo allá, porque no lo 7 

conocemos. Pero por lo menos como comerciante y como dueño de su 8 

empresa, tengo que decir que usted es una persona que aquí en las comisiones 9 

y lo pueden decir, lo que están con Sergio en las comisiones, es una persona 10 

muy conciliadora y con la cual creo que ustedes no han tenido ningún problema. 11 

Así que compañeros, creo que, así como a uno le gusta que lo respeten, 12 

también es importante el respeto. Dice que me gano el respeto, cuando respete 13 

al compañero que tengo a la par, muchas gracias y que esta votación sea lo 14 

mejor para el cantón de San Carlos. 15 

 16 

La señora Raquel Tatiana Marín Cerda, Presidente Municipal, indica: 17 

compañeros, esta sesión y este punto era específicamente para escuchar 18 

propuestas y las aceptaciones. No sé si el caso del Regidor Esteban Rodríguez 19 

es por la alusión. Entonces por alusión el uso de la palabra hasta por dos 20 

minutos.  21 

 22 

El señor Esteban Rodríguez Murillo, Regidor Municipal, expresa: Don Álvaro, 23 

creo que usted no entendió la analogía que quise hacer con lo que dije al 24 

principio. Tendré que explicársela luego. A Don Jorge Rodríguez, a quien 25 

respeto mucho, Don Jorge, creo que está equivocado cuando se refiere a esta 26 

persona. Gracias a Dios, uno de mis pasatiempos es leer y otro escribir, y creo 27 

que usted está completamente equivocado, erróneo. No sé de dónde cogió lo 28 

que usted dice, y con respecto a esto, si pudiera traer uno de mis hijos aquí, se 29 

lo pondría al frente para que le dijera en qué momento hice lo que yo estaba 30 
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hoy leyendo acá, porque es una de mis maneras de hacer las cosas. A mí me 1 

gusta leer, no hablo por hablar, generalmente cuando digo un discurso lo hago 2 

leído porque ya lo traigo preparado. Usted está equivocado, Jorge, y creo que 3 

lo menos que me debe a mí es una disculpa por lo que acaba de hacer, pero 4 

tiene todo el derecho de haberlo dicho también. Otra cosa que le quiero decir 5 

es que está mal enfocado cuando dice que estamos denigrando a Don Sergio 6 

Chaves. Sergio Chaves es una gran persona a la que aprecio mucho. De 7 

hecho, hace unos dos o tres días lo llamé para conocer las intenciones que 8 

tenía, si tenía o no en cuanto a la vicepresidencia. El que nosotros 9 

propongamos a otra persona distinta como Melvin y tengamos algunos 10 

argumentos, es parte de la democracia, como decía Jorge, estamos en nuestro 11 

derecho de hacerlo. Pero aquí, al menos, mi discurso no ha sido, ni será 12 

tampoco en búsqueda de denigrar a alguien, menos de este Concejo, ni a 13 

Sergio, ni a ninguno de ustedes. Creo que está equivocado Don Jorge también 14 

en eso que está diciendo. Entonces, cuando usted se equivoca, también está 15 

mintiendo a la gente que nos está siguiendo a través de las redes sociales, 16 

porque ellos podrían pensar que lo que usted está diciendo es cierto y no lo es. 17 

Espero que al final hagamos la votación, aprovechemos de la democracia que 18 

es lo que estamos haciendo, proponiendo, dando ideas, dando nuestros 19 

discursos y nuestros puntos de vista. Pero sí creo que el enfoque, al menos 20 

suyo, Don Jorge, y la apreciación que tiene Don Álvaro, que si lo aludí con algo 21 

me disculpo, no es así.  22 

 23 

La señora Raquel Tatiana Marín Cerdas, Presidente Municipal, por alusión 24 

brinda el uso de la palabra al Regidor Marco Aurelio Sirias Víctor. 25 

El señor Marco Aurelio Sirias Víctor, Regidor Municipal, manifiesta: Solo quería 26 

aprovechar la presencia de la señora Alejandra para hacer una consulta. 27 

¿Automáticamente la persona que vaya a asumir la vicepresidencia también 28 

asume automáticamente las comisiones que quedaron sin la participación del 29 

antiguo vicepresidente, o va a haber alguna reubicación y lo vamos a conocer 30 
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hoy mismo? 1 

 2 

La señora Alejandra Bustamante Segura, Asesora Legal del Concejo Municipal, 3 

indica:  No, únicamente es la figura de la vicepresidencia. Es una potestad de 4 

la presidencia hacer la conformación de las comisiones, porque ella quien tiene 5 

que suplir es a Don Freddy, no al vicepresidente. Son cosas aparte, ya eso le 6 

corresponderá a Doña Raquel llevarlo a cabo posteriormente. 7 

 8 

La señora Raquel Tatiana Marín Cerdas, Presidente Municipal, por alusión 9 

brinda el uso de la palabra hasta por dos minutos al Regidor Jorge Antonio 10 

Rodríguez Miranda. 11 

 12 

El Regidor Jorge Antonio Rodríguez Miranda, expresa: Esteban, no le voy a 13 

pedir ninguna disculpa y sabe ¿Por qué? Porque no me refiero a lo que usted 14 

expresó ahorita. Creo que la exposición que hizo mi compañero Zapata fue muy 15 

clara, dándole posibilidad a los dos y resaltando las virtudes que tiene cada uno 16 

de ustedes. Lo que pasa es que en la presentación que usted hace, usted no 17 

hace ninguna alusión a las posibilidades o a las mismas condiciones que pueda 18 

tener Don Sergio. Y en lo demás, es muy claro. Vea usted, su compañero que 19 

tiene al lado dijo, con muy pocas palabras, la grandeza de una persona. 20 

Entonces, creo que te queda claro y creo que el pueblo debe entender que 21 

cuando yo escucho toda una exposición de este tipo, y me ignoro la otra parte 22 

que tengo, porque tal vez hubiera sido más democrático que usted dijera, no 23 

también Don Sergio Chaves después de que conversé con él, también tiene 24 

grandes condiciones, pero no lo hiciste. Puedes leer la misma exposición que 25 

hiciste y te das cuenta de que es un asunto muy claro de minimizar la capacidad 26 

que una persona pueda tener. Por lo demás, no te debo ninguna disculpa.  27 

La señora Raquel Tatiana Marín Cerdas, Presidente Municipal, al no haber más 28 

postulaciones, procede con el tema de la votación para la elección del 29 

vicepresidente del Concejo Municipal. 30 
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 1 

Los Regidores Propietarios proceden a llevar a cabo su votación de manera 2 

secreta, y una vez realizada la misma, la Licenciada Alejandra Bustamante 3 

Segura, Asesora Legal del Concejo Municipal, procede a efectuar el conteo de 4 

dicha votación, obteniéndose como resultado el siguiente: 5 

 6 

Melvin López Sancho…………………….. 4 votos 7 

  Sergio Chaves Acevedo………………….. 5 votos 8 

   9 

La Asesora Legal del Concejo Municipal, Licenciada Alejandra Bustamante 10 

Segura, declara que el Regidor Sergio Chaves Acevedo obtuvo la mayoría de 11 

votos. 12 

ARTÍCULO IV.  13 

JURAMENTACIÓN DEL VICEPRESIDENTE.- 14 

 15 

➢ Juramentación del Vicepresidente.-- 16 

 17 

La Presidente Municipal, Raquel Tatiana Marín Cerdas, procede a 18 

juramentar al Vicepresidente Municipal Sergio Chaves Acevedo. 19 

 20 

El Vicepresidente Municipal electo, Sergio Chaves Acevedo, procede a 21 

ocupar la curul asignada a su cargo. 22 

 23 

AL SER LAS DOCE HORAS CON CUARENTA Y CUATRO MINUTOS 24 

LA SEÑORA PRESIDENTE, DA POR CONCLUIDA LA SESIÓN. – 25 

 26 

 27 

 28 

  Raquel Tatiana Marín Cerdas                          Ana Patricia Solís Rojas 29 

     PRESIDENTE MUNICIPAL        SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 30 


